



**ПОЛИЦИЈСКА АКЦИЈА ЗБОГ ЗЛОУПОТРЕБА ПРИ УВОЗУ РОБЕ
НА ГРАНИЧНИМ ПРЕЛАЗИМА ГРАДИШКА, ШАМАЦ И ОРАШЈЕ**

СИПА ухапсила 11 цариника БиХ

Службеници УИО сумњиче се због коруптивних кривичних дела током прошле и ове године

У АКЦИЈИ "Бренд" СИПА је ухапсила 11 цариника, службеника Управе за индиректно опорезивање БиХ, осумњичених за примање дара или других облика користи.

НА ИСПИТИВАЊУ

УХАПШЕНИ цариници ће након криминалистичке обраде бити предати у надлежност Тужилаштва БиХ на даље испитивање. Након што их саслуша, предметни тужилац ће донети одлуку о евентуалном предлогу за притвор или мерама забране.

Акција је спроведена по налогу Суда и Тужилаштва БиХ, а ухапшени су цариници који су радили на граничним прелазима

Градишка, Шамац и Орашје. Према незваничним информацијама приведени су Дејан Д., Милан Ш., Александар Т. из Бањалуке, Хамдија Н. из Бужима, Тино К. из Новог Травника, Огњен Г. из Брчког, Адем М. и Мато Д. из Орашја, Обрад Р. из Шамца, Захид Д. и Вирсан З. из Оцака.

У оквиру акције извршени су претреси на 22 локације у Бањалуци, Новом Травнику, Орашју, Бужиму, Брчком, Броду и Оцаку, као и на прелазима на којима су радили - рекао је портпарол СИПА Лука Миладиновић.

Он каже да се осумњиченима на терет ставља да су у сарадњи са другим лицима, као службеници УИО, у

циљу стицања противправне имовинске користи тражили и узимали новац од лица која врше увоз робе из Хрватске у БиХ.

Као противуслугу осумњичени су им обезбеђивали несметан увоз робе у БиХ без прописане царинске контроле и стварног царинења роба - рекао је Миладиновић.

Борис Грубеша, портпарол Тужилаштва БиХ, каже да су осумњичени под истрагом због више коруптивних кривичних дела почињених током прошле и ове године.

Осумњичени су противзаконито узимали новац и

друге облике користи, како би приликом увоза робе у БиХ пропуштали мере царинског надзора, које су били обавезни да врше. На тај начин остварили су незакониту имовинску корист и нанели штету буџету, односно свим грађанима БиХ - истакао је Грубеша.

О детаљима хапшења, као и износима за које се цариници терете у СИПА и Тужилаштво БиХ нису желели да говоре, појашњавајући да ће све бити познато по окончању истраге. ■ **О. МАТАВУЉ**



КОНТРОЛЕ Припадници агенције СИПА на граничном прелазу